

**Председателю Верховного суда Республики
Казахстан Асанову Жакип Кажмановичу**

**Копия: Председателю Атырауского областного суда
Жумагулову Бауыржан Турсуновичу**

от Дощановой Эльмирай Маратовны, прож: г Атырау

Представители адвокаты:
Әбуова Нұржанат Бейбітқызы,
Таурихова Бибигуль Халеловна

Благодарственное письмо

Я, Дощанова Эльмира Маратовна выражаю огромную благодарность за объективное и справедливое решение судье А.К.Ташеновой.

На протяжении 2-х лет с ноября 2019 года по февраль 2021 года в Специализированном межрайонном суде по делам несовершеннолетних Атырауской области рассматривалось гражданское дело семьи Дощановых. На сегодняшний день в Казахстане есть все предпосылки для широкого внедрения медиаторов как альтернативного способа урегулировать споры, есть понимание того, что это наиболее эффективный способ урегулирования конфликтов позволяющий сторонам сохранить дружеские отношения, наладить контакты. Судья А.К. Ташенова приложила немало усилий на то, чтобы этот инцидент разрешить в досудебном порядке. Однако это не дало положительных результатов, так как отец двоих несовершеннолетних детей не шел ни на какие компромиссы даже в интересах детей.

Судья А.К.Ташенова благодаря своему профессиональному мастерству и многолетнему опыту работы в Специализированном межрайонном суде по делам несовершеннолетних Атырауской области, а также умению применить свои знания юриста высокого класса вынесла единственно справедливое решение в отношении двух моих несовершеннолетних детей. Несмотря на то что процесс был сложным и занял по времени почти 2 года, судья Ташенова А.К. в ходе судебных разбирательств нашла время и возможность для встречи двух сестер. Девочки два раза имели возможность встретиться и пообщаться друг с другом. За что хочу выразить отдельное спасибо. А.К.Ташенова как человек проявила сочувствие и сострадание к двум моим несовершеннолетним девочкам, разлученным друг с другом на долгое время по стечению жизненных обстоятельств. А также суд приобщил к делу показания всех свидетелей по данному делу, принимавших участия в судьбе детей. Ташенова А.К. не оставила без внимания никого, кто так или иначе был заинтересован дальнейшей судьбой моих детей. В процессе судебных разбирательств участвовали преподаватели школы, где непосредственно учились дети, психолог, соседи по дому, коллеги по работе матери, а также было проведено 3 раза обследование жилья матери и

детей. Были подключены специалисты с органа опеки и сделаны полные заключения в интересах обоих детей. Поясню, что один ребенок проживающий с отцом был лишен возможности видеться и общаться с родной сестрой и матерью, т.к. находился длительное время под давлением отца. А второй ребенок, проживающий с матерью был лишен не только возможности видеться с сестрой, но и лишен всех юридических прав. Ташенова А.К. защитила юридические права и законные интересы детей.

Благодаря судье А.К.Ташеновой семья полностью воссоединилась. Дети обрели друг друга. Дети счастливы.

Огромное человеческое спасибо Вам за счастливое детство моих детей.

А также огромную благодарность хотим выразить судьям судебной коллегии Атырауского областного суда Карешовой Б.К., Черняховской М.Р., Магзомовой А.М. за то, что изучив материалы дела дали положительную оценку решению суда первой инстанции и тоже учитывая интересы обоих несовершеннолетних детей, соблюдая законные права детей вынесли справедливое решение в отношении двух дочерей Дощановой Э.М.

Выражаем благодарность за своевременную организацию процессов секретарю судебного заседания Тұрдағалиевой Ш.А., и секретарю судебного заседания судебной коллегии Атырауского областного суда Сисеновой С.А. за своевременную организацию процессов.

Благодаря Вашему высокому профессиональному мастерству и умению применить свои знания юриста при вынесении решения, дети счастливы. От всей души желаем судье специализированного межрайонного суда по делам несовершеннолетних Атырауской области Ташеновой А.К., судьям судебной коллегии Атырауского областного суда Карешовой Б.К., Черняховской М.Р., Магзомовой А.М. и секретарям с/з Тұрдағалиевой Ш.А., Сисеновой С.А. здоровья, успехов в Вашем нелегком труде и духовных Вам благ.

Э.М.Дощанова

Представители адвокаты Н.Б.Эбуова
Б.Х.Таупихова

25 мая 2021 года